## **WEBEL TECHNOLOGY LIMITED**

Date: 08.11.2016

## **CORRIGENDUM – II**

## TENDER NO. WTL/CT/NSD/16-17/013 DATED 02.11.2016

- 1. Date and time of Pre-Bid Meeting has been changed to 10<sup>th</sup> November 2016 at 15.00 hrs instead of 8<sup>th</sup> November 2016 at 15.00 hrs.
- 2. Date and time of Bid Submission start date and time has been change to  $12^{\rm th}$  November 2016 at 11.00 hrs instead of  $10^{\rm th}$  November 2016 at 11.00 hrs.